

**Протокол совещания по вопросу регулирования деятельности
в области обращения с твердыми коммунальными отходами**

г. Артемовский

06.11.2019

Председатель: Миронов А.И. – заместитель главы Администрации Артемовского городского округа – начальник Управления по городскому хозяйству и жилью Администрации Артемовского городского округа

Присутствовали: Самочернов А.В. – глава Артемовского городского округа;
Темченков С.Б. – заместитель главы Администрации Артемовского городского округа по социальным вопросам;
Ковригин А.Г. – представитель ЕМУП «Спецавтобаза»;
Ежов Н – представитель ООО «Трансервис»;
Вахрушев Д.В. – директор ООО «ЦКУ»;
Клюкина А.Г. – специалист ООО «ЦКУ»;
Арсенова Т.В. – индивидуальный предприниматель;
Авдеев Д.В. – председатель ТОМС с. Покровское;
Беспамятных А.А. – председатель ТОМС с. Мостовское;
Губанов А.А. – и.о. председатель ТОМС п. Буланаш;
Игошев В.Г. – председатель ТОМС с. Б. Трифоново;
Королева Е.А. – председатель ТОМС п. Сосновый бор;
Ситников С.Н. – председатель ТОМС с. Лебедкино;
Серебренников В.В. – председатель ТОМС с. Мироново;
Пьянков С.И. – председатель ТОМС п. Незевай;
Шмурыгин И.В. – председатель ТОМС п. Красногвардейский;
Шавкунов В.А. – председатель ТОМС с. Шогринское

Повестка:

О направлении разъяснений по вопросу регулирования деятельности в области обращения с твердыми коммунальными отходами (далее ТКО)

Слушали:

Миронов А.И. – почему не принимают растительные отходы (ветки, листва, древесные остатки)?

Клюкина А.Г. – по информации, полученной от Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации, указано, что: отходы, образующиеся в процессе содержания зеленых насаждений (ветки, листва, стволы деревьев) не являются ТКО.

КГМ (старая мебель и т.д.) вывозятся с площадок, установленные Генеральной схемой санитарной очистки. По звонку жителей заявки на вывоз КГМ приниматься не будут.

Ежов Н. – были звонки в ЕМУП «Спецавтобаза» о том, чтобы вывезли мусор от жилых домов частного сектора, так не должно быть. Нужно приучать

людей выбрасывать мусор на контейнерные площадки, как того требует законодательство.

Если это строительный мусор, то нужно заключать договор с перевозчиком и за отдельную плату. ЕМУП «Спецавтобаза» по обращению жителя должны пояснять, что строительный мусор – не является ТКО и нужно заключать договор напрямую с перевозчиком.

Ковригин А.Г. – все вопросы решаем либо по телефону 8(34363) 2-01-36, либо в офисе 303, расположенного по адресу ул. Ленина, 11, г. Артемовский.
Серебренников В.В. – шины, покрышки от автомобилей выбрасывают из контейнеров, которые расположены на контейнерных площадках, как поступать?

Клюкина А.Г. – полигон ТБО п. Буланаш по лицензии не имеет право принимать шины, покрышки. По шинопереработке нужно обращаться в специализированную организацию для вывоза отходов шин, покрышек.

Ежов Н. – дороги не чистят, площадки не чистят.

Самочернов А.В. – по расчистке и содержанию подъездных путей в зимнее и летнее время предусмотрено финансирование на 2020 год.

Решение:

УГХ:

1. Дать информацию в СМИ по разъяснению жителям, какие отходы относятся к ТКО;

2. Собрать отдельное совещание по вопросу регулирования деятельности в области обращения с твердыми коммунальными отходами.

Заместитель главы Администрации
Артемовского городского округа –
начальник Управления по городскому
хозяйству и жилью Администрации
Артемовского городского округа

А.И Миронов